

РЕКЛАМНО ОДЕЛЕЊЕ „ИБАРСКЕ НОВОСТИ“

ОБАВЕШТАВА ДА:

ЧЕСТИТКЕ, ЗАХВАЛНИЦЕ, МАЛЕ ОГЛАСЕ,
КОНКУРСЕ, СЕЗОНСКУ РОБУ И СНИЖЕЊЕ
ЦЕНА У СВОЈИМ ПРОДАВНИЦАМА

МОЖЕТЕ НАЈБОЉЕ И НАЈЕВТИНИЈЕ ДА РЕКЛАМИРАТЕ НА СТРАНИЦАМА НАШЕГ ЛИСТА

ЗА ОБАВЕШТЕЊА ОБРАТИТИ СЕ: РЕКЛАМНОМ ОДЕЛЕЊУ „ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ ТРГ МАРШАЛА ТИТА, 14



У ДЕЦЕМБРУ ПОВОДОМ ДАНА ЈНА

Трећа изложба уметничке фотографије

Изабран је жири — формирање фото секција при средњим школама у Краљеву — Очекује се помоћ од Среског одбора Народне технике

У оквиру акције „Месец дана технике“ — Управни одбор фото клуба Краљево на свом састанку донео је одлуку, да у току ове акције формира се к ц и је у средњим школама општине Краљево. Секције би имале за циљ да употпуне рад на техничком васпитању наше школске омладине, која је иначе за ову годину технике веома заинтересована. Поред формирања секција у Гимназији, Пољопривредној, Средње економској и Индустриској школи — Управни одбор фото клуба тражио је од Среског одбора Народне технике и привредних преду-

вни одбор фото клуба је одлучио, да и ове године приреди изложбу аматерске фотографије. То је уствари III клубска изложба. Ове године — она ће бити посвећена — Дану ЈНА, и отвориће се 22-XII-1958 године. На састанку је закључено, да овогодишња изложба у погледу квалитета и броја излагача мора превазићи прошлогодишњу. У том циљу излагачи ће бити ограничени, да могу пријавити највише 10 радова члановима жирија. На изложби ће бити заступљени и фотоаматери из околних градова: Крагујевца, Младеновца, Крушевца и При-

аматера Југославије — додељено је звање аматера II класе — досадашњим аматерима III класе Јакову Мишићу из Краљева и Миодрагу Минићу фотографу из Матарушке Бање. Њих двојица су у току ове године са успехом излагали на међуклупским изложбама, а недавно и на Републичкој изложби у Приштини.

В. Петровић

МАЛИ ОГЛАСИ

ОДРИЧЕМ се жене Јелисавете. Дугове учињене на моје име не признајем.

Драган Станојевић
из Обрве

ПРОНАЂЕН пуловер драп боје. Обратите се Занатско-обућарској радњи — Краљево.

ИЗГУБИО сам новчаник са документима на путу Краљево — Чачак, дана 11 новембра 1958 године.

Молим проналазача да ми документа врати а новац задржи за себе
Петар Бикић, електричар
Пљакина 10 — Краљево.



БИОСКОП „СУТЈЕСКА“ тел. 194
Од 14—16 новембра у 17 и 20 ч.
„Авара“

Индијски филм. У гл. ул.: Притхвирај, Маргис и Реј Копер.

Од 18—20 новембра у 17 и 20 ч.

„Добри војник Швејк“

Чешки филм у боји по роману Јарослава Хашека. У гл. ул.: Рудолф Хрусински, Божена Хавличкова и Милош Коперцки.

„Сутјеска“ — (петак у Обрви у 20 часова; субота — Саманла у 20 час.; недеља — Витановац у 20 час.) „Багдадски просјак“ — Амерички филм у боји.

„Сутјеска“ (уторак — Гружа у 19 час.; среда — Богутовац у 18 час.; четвртак — Вранешти у 19 ч.). „Тарзан брани дунглу“ — Амерички авантуристички филм.

„Рибница“ — (од 14 до 17 новембра) у 17 часова: „Ешалон доктора М“ — домаћи уметнички филм. У гл. ул.: Марјан Ловрић, Илија Чуваљковски и Северин Бијелић. Режија Жике Митровића.

АМАТЕРСКО ПОЗОРИШТЕ
Недеља 16 новембра у 10 час.
„Летња романа“ (Пик Ник) драма у три чина од Вилијама Инца. Затворена претстава за припаднике ЈНА.

ДЕЖУРНА АПОТЕКА:
Од 15—22 новембра:
„Помоћ“ код Среског народног одбора у Омладинској улици.

УПРАВНИ ОДБОР

Воћарско-виноградарско-сточарског пословног савеза земљорадничких задруга у Краљеву, на основу Одлуке од 4 октобра 1958 године

расписује

КОНКУРС ЗА ШЕФА РАЧУНОВОДСТВА

УСЛОВИ: виша стручна спрема са 3 године праксе, или средња стручна спрема са 7 година праксе у струци од чега 3 године на дужности шефа рачуноводства.

Плата по тарифном правилнику овог Савеза.

Ступање на дужност 1 децембра 1958 год. или по споразуму. Рок за подношење молби до 20 новембра 1958 године.

Уз молбу доставити кратку биографију о школској спреми и досадашњем кретању у служби.

Савет за привреду НОО Краљево расписује следећи:

КОНКУРС

За уступање на управљање пашалне занатске обућарске радње „Ударник“ коју је основао НОО Краљево својим решењем број 12301/1—1958 године.

Писмене понуде треба слати Секретаријату за привреду НОО Краљево, са кратком биографијом и о стручној спреми.

За ближа обавештења можете се обратити Секретаријату за привреду НОО Краљево, соба бр. 34.

Рок за подношење понуда је 10 дана од дана објављивања конкурса.

Државни осигуравајући завод Дирекција за народну републику Србију — Београд

расписује

КОНКУРС

за пријем у службу 3 СЛУЖБЕНИКА у филијалу ДОЗ-а у Краљеву.

УСЛОВИ:

1. Кандидати треба да имају завршену потпуну средњу школу. Првенство имају кандидати са завршеном средњом економском школом, средњотехничком и потпуном школом општег образовања.

2. Кандидати треба да испуњавају услове предвиђене чл. 31 Закона о јавним службеницима.

3. Молбе за пријем у службу са кратком биографијом подносе се Филијали ДОЗ-а у Краљеву у року од 15 дана од дана објављивања овог конкурса.

Ближа обавештења могу се доbitи у Филијали ДОЗ-а Трг Маршала Тита бр. 1 — Краљево.



М. Пејин: мали коњаници

зећа, да у материјалном погледу помогну овим школама у набавци материјала и инвентара за лабораторије. То би уједно обогатило школске радионице и омогућило наставном особљу и ученицима богату примену фотографије и филма у савлађивању наставног програма. У свом перспективном плану управни одбор клуба је предвидео да оспособи у стручном погледу по једног наставника, а они би касније могли преузети рад са секцијама, а поред тога би га проширивали из године у годину.

На овом састанку — Упра-

штине. Поред тога своје радове моћи излагати и чланови жирија ван конкуренције. Формат изложбене фотографије не сме бити испод 18 см. што значи да најмања страна може бити 18x18.

Овогодишњи жири сачињавају: Братислав Ђорђевић, аматер II класе и председник фото клуба Крагујевац, Мирослав Пејин, аматер II класе из Краљева и Драгољуб Обрадовић, новинар.

На састанку управног одбора фото клуба, на основу Правилника о додељивању звања у организацији фото и кино

ТРГОВИНСКО ПРЕДУЗЕЊЕ НА ВЕЛИКО

Прехрана

— Краљево —

ОБАВЕШТАВА СВОЈЕ ПОТРОШАЧЕ СА ТЕРИТОРИЈЕ СРЕЗА И ГРАДА КРАЉЕВА, УГОСТИТЕЉСКА ПРЕДУЗЕЊА, МЕНЗЕ, САМОСТАЛНЕ РЕСТОРАНЕ И СИНДИКАЛНЕ ПОДРУЖНИЦЕ, ДА ЈЕ ПРИПРЕМИЛА ВЕЋЕ КОЛИЧИНЕ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА:

Кромпира, купуса, ораха, јабука, црног лука,

КАО И ОСТАЛЕ АРТИКЛЕ ПОТРЕБНЕ ЗА ЗИМНИЦУ. НАВЕДЕНИ АРТИКЛИ МОГУ СЕ ДОБИТИ ПРЕКО НАШИХ ПРОДАВНИЦА, И У ЦЕНТРАЛНОМ МАГАЗИНУ, У ОБИЛИЋЕВОЈ УЛИЦИ БРОЈ 37. — ПО ПОВОЉНИМ ЦЕНАМА.



Обавештење на тел. бр. 681 или лично у дирекцији предузећа

Прехрана

